CREDITS, USAGE, AND ERRORS

AUTHOR: These pages were created by Bob Bland.

PERMISSIONS: You may use this album page file to print alboum pages for yourself,
your friends or your children. You may give copies of the file to other people, and you
may post the file on bulletin board systems or web pages. You may NOT modify this
file, and you may NOT charge any fee for it, or use it in any commercial activity without
my specific written permission.

REPORTING ERRORS: Although these album pages are as accurate as possible,
typographical and other errors are possible. | will fix any errors reported. To report an
error, email me at the address shown below. When you report an error, be sure and
mention the file name and the page number that the error occurs on. For example, you
might tell me that in FRANCEA40.pdf, page 27 there's a typo in the word Liberty - it reads
"Liberyt". If you find a problem with the size of the box provided for a stamp, tell me the
size of the stamp in millimeters (I'll figure out the size of the appropriate box). Measure
the stamp to the tips of the perforations and give the horizontal dimension first. For
example, you might tell me that in SPAIN60.pdf, page 41, the Franco issues really
measure 34mm. horizontally by 48mm. vertically.

Enjoy the pages,

WILLIAM E. STEINER
wsteiner@stampalbums.com



ANTIGUA

Arms of Antigua
(Coil Stamps)
1970

5C 10c 25C

Pictorial Definitive of 1966 Surcharged
1970

20C ON 25C

40th Anniversary Of Air Service
1970

5C 20c 35C

50C 75¢C




ANTIGUA

Charles Dickens
1970

5C 20c 35C

$1

Christmas
1970

3C 10c 35C

50C




ANTIGUA

Ships Definitives
Watermarked St. Edward's Crown and CA Multiple (Sideways)

1970
¥%C ic 2C
3c 4c 5C
6C 10c 15¢C
20C 25¢C 35C
50C 75C $1

$2.50 $5




ANTIGUA

Ships Definitives

Watermarked St. Edward's Crown and CA Multiple (Upright)

1972-74

Y¥%2C

ic

3c

4c

5C

6C

10c

15¢C

75¢C

$1

$2.50

$5

Watermarked Spiral Crown & CA
1975

$5




ANTIGUA

Military Uniforms
1970

Y.C

10c

20C

35C

75¢C

20th Anniversary Of Adult Suffrage

1971

5C

20c

35C

50C




ANTIGUA

Military Uniforms
1970

SOUVENIR SHEET OF FIVE
PLUS LABEL

Easter
1971

5C

35C

75C




ANTIGUA

Military Uniforms

1971
¥2C 10cC 20C
35¢C 75C
Christmas
1971
3C 5C 35C 50C




ANTIGUA

Military Uniforms
1971

SOUVENIR SHEET OF FIVE
PLUS LABEL




ANTIGUA

Military Uniforms
1972

YaC

10c

20c

35C

75C

Shells
1972

3C

5C

35C

50C




ANTIGUA

Military Uniforms
1972

SOUVENIR SHEET OF FIVE
PLUS LABEL




ANTIGUA

Christmas And 125th Anniversary of St. John's Cathedral

1972

35C

50C

75C

SOUVENIR SHEET OF THREE

Royal Silver Wedding
1972

20c

35C




ANTIGUA

50th Anniversary Of The Rising Sun Cricket Club
1972

5C

35C

$1

SOUVENIR SHEET OF THREE




ANTIGUA

Sailing Week, Inauguration Of Tourist Office, New York
1972

35C

50C 75C

$1

SOUVENIR SHEET OF TWO




ANTIGUA

Easter
1973

5C

35C

75C

Military Uniforms
1973

YaC

10c

20C

35C

75C




ANTIGUA

Military Uniforms
1973

SOUVENIR SHEET OF FIVE
PLUS LABEL




ANTIGUA

Carnival
1973

5C

20c

35C

75¢C

SOUVENIR SHEET OF FOUR




ANTIGUA

Christmas
1973

3cC

5C

20c

35C

$1




ANTIGUA

Christmas
1973

SOUVENIR SHEET OF FIVE + LABEL




ANTIGUA

Royal Wedding Of Princess Anne to Captain Mark Phillips

1973

35C

$2

SOUVENIR SHEET OF TWO




ANTIGUA

Royal Wedding Of Princess Anne to Captain Mark Phillips
Overprinted "Honeymoon Visit, December 16th, 1973"

1973

35C

$2

SOUVENIR SHEET OF TWO




ANTIGUA

25th Anniversary Of The University of The West Indies

1974

5C

20c

35C

75¢C

Military Uniforms
1974

Y%C

10c

20c

35C

75C




ANTIGUA

Military Uniforms
1974

SOUVENIR SHEET OF FIVE
PLUS LABEL




ANTIGUA

Centenary of the Universal Postal Union

1974
%e 1c
2C 5C
20c 35¢c

$1




ANTIGUA

Centenary of the Universal Postal Union
1974

SOUVENIR SHEET OF SEVEN + LABEL




ANTIGUA

Antiguan Steel Bands
1974

5C

20c

35C

75C

SOUVENIR SHEET OF FOUR




ANTIGUA

World Cup Football Championship

1974

5C

35C

75¢C

$1

SOUVENIR SHEET OF FOUR + TWO LABELS




ANTIGUA

Centenary of the Birth of Sir Winston Churchill
1974

5C

35C

75C

$1

SOUVENIR SHEET OF FOUR




ANTIGUA

Christmas
1974
»C 1c 2C
3C 5C 20C

35C 75C




ANTIGUA

Christmas
1974

SOUVENIR SHEET OF FOUR




ANTIGUA

World Cup Football Championship Stamps Steel Band
Overprinted "Earthquake Relief" Surcharged/Overprinted
1974 1974
35C 75C $1 $5 ON 75C

U.P.U. Stamps Surcharged
1974

50C ON 20C $2.50 ON 35C

$5 ON $1

Ship Definitive Surcharged
1974

$10 ON $5




ANTIGUA

Nelson's Dockyard
1975

5C

15¢C

35C

50C

$1

SOUVENIR SHEET OF FIVE (LARGER FORMAT)

PLUS LABEL




ANTIGUA

Antiguan Churches
1975

5C

20c

35C

50C

$1

SOUVENIR SHEET OF THREE




ANTIGUA

Maps of Antigua
1975

5C

20c

35C

$1

SOUVENIR SHEET OF FOUR




ANTIGUA

14th World Scout Jamboree

1975

15¢

20C

35C

$2

SOUVENIR SHEET OF FOUR




ANTIGUA

Butterflies
1975
%C 1c
2C 5C 20C
35C $2

SOUVENIR SHEET OF FOUR




ANTIGUA

Christmas
1975
»C 1c 2C 3C
5C 10c 35C $2
Cricket
1975

5C

$2

35C




ANTIGUA

Christmas
1975

SOUVENIR SHEET OF FOUR




ANTIGUA

Bird Definitives

1976
%e 1c 2¢
3c 4c 5¢
6C 10¢ 15¢
20c 25¢ 35¢c
50C 75¢C $1
$2.50 $5 $10




ANTIGUA

Bird Definitives - 1978 Date Imprint

1978
%e 1c 2¢
3c 4c 5¢
6C 10¢ 15¢
20c 25¢ 35¢c
50C 75¢C $1
$2.50 $5 $10




ANTIGUA

Bicentenary of American Independence

1976

YaC

ic

2C

5C

35C

$1

$5

SOUVENIR SHEET OF ONE
$2.50




ANTIGUA

Olympic Games, Montreal

1976

%2C

1c

2c

15¢c

30C

$1

$2

SOUVENIR SHEET OF FOUR




ANTIGUA

Water Sports

1976
%C 1c 2c
20C 50C $2

SOUVENIR SHEET OF THREE




ANTIGUA

Fish
1976
15C 30C
50cC 90C
Christmas
1976
8C 10C 15cC

50C $1




ANTIGUA

Anniversaries And Events

1976
e 1c 10c
50c $1 $2

SOUVENIR SHEET OF FOUR




ANTIGUA

Queen Elizabeth II, Silver Jubilee

1977

10c

30C

50C

90C

$2.50

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Caribbean Boy Scout Jamboree, Jamaica

1977
e 1c 2c
10c 30cC 50C
$2

21st Anniversary of Carnival
1977

10c 30C 50C

90C $1




ANTIGUA

Caribbean Boy Scout Jamboree, Jamaica
1977

SOUVENIR SHEET OF THREE




ANTIGUA

21st Anniversary of Carnival
1977

SOUVENIR SHEET OF FOUR




ANTIGUA

Queen Elizabeth Il, Silver Jubilee Overprinted For Royal Visit

1977

10c

30C

50C

90C

$2.50

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Christmas
1977

%C

1c

2Cc

8C

10c

25C

$2

SOUVENIR SHEET OF FOUR




ANTIGUA

10th Anniversary of Statehood
1977

10c

15¢

50C

90cC

$2

SOUVENIR SHEET OF FOUR




ANTIGUA

75th Anniversary of Powered Flight by The Wright Brothers

1978

¥C

1ic

2Cc

10c

50C

$2

90C

SOUVENIR SHEET OF ONE
$2.50




ANTIGUA

Sailing Week
1978

10c

50C

90C

$2

SOUVENIR SHEET OF ONE
$2.50




ANTIGUA

Queen Elizabeth I, 25th Anniversary of Coronation

1978

10c

30cC

50C

90cC

$2.50

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Queen Elizabeth I, 25th Anniversary of Coronation
Perforated 12, Changed Colors
1978

10c 30cC 50C

90C $2.50




ANTIGUA

Queen Elizabeth I, 25th Anniversary of Coronation
Booklet Panes
1978

BOOKLET PANE OF SIX

BOOKLET PANE OF ONE




ANTIGUA

World Cup Soccer Championships
1978

10c

15¢C

$3

SOUVENIR SHEET OF FOUR
(HORIZONTAL FORMAT)




ANTIGUA

Flowers Of Antigua
1978

25C

50C

90cC

$2

SOUVENIR SHEET OF ONE
$2.50




ANTIGUA

Christmas
1978

8C

25C

$2

SOUVENIR SHEET OF ONE
$4




ANTIGUA

Sir Rowland Hill
Perforated 14
1979

25¢C

50c

$1

$2

SOUVENIR SHEET OF ONE
$2.50




ANTIGUA

Sir Rowland Hill
Perforated 12, Change In Color of Frames
1979

25¢C

50c

$1

$2




ANTIGUA

Easter
1979

10c

50C

$4

SOUVENIR SHEET OF ONE
$2.50




ANTIGUA

International Year of The Child

1979

25¢C

50C

90c

$2

SOUVENIR SHEET OF ONE

$5




ANTIGUA

Fish
1979

30C

50c

90C

$3

SOUVENIR SHEET OF ONE
$2.50




ANTIGUA

Captain James Cook
1979

25¢C

50C

90c

$3

SOUVENIR SHEET OF ONE
$2.50




ANTIGUA

Christmas
1979

8C

25C

50c

$4

SOUVENIR SHEET OF ONE
$3




ANTIGUA

22nd Summer Olympic Games, Moscow
1980

10c 25C $1 $2

Boxing

SOUVENIR SHEET OF ONE
$3




ANTIGUA

Disney Characters And IYC Emblem
1980

1c 10c $4

YaC 2c

3C 4c

5C $1




ANTIGUA

Disney Characters And IYC Emblem

1980

SOUVENIR SHEET OF ONE
$2.50

Sir Rowland Hill Stamps, Perforated 12
Overprinted for "LONDON 1980"

1980

25cC

50C

$1

$2




ANTIGUA

Art
1980
30C
SOUVENIR SHEET OF ONE
$5
50C
90C

10c

$1




ANTIGUA

Rotary International, 75th Anniversary
1980

3c 50C

90C $3

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Queen Mother Elizabeth, 80th Birthday
1980

SOUVENIR SHEET OF ONE

$3

10c $2.50

Birds
1980

10c 30C

SOUVENIR SHEET OF ONE
$2.50

$1 $2




ANTIGUA

Christmas

Scenes From Walt Disney's Sleeping Beauty

1980

Y.C

1c

2c

4c

8C

10c

25¢C

$2

$2.50




ANTIGUA

Christmas
Scene From Walt Disney's Sleeping Beauty
1980

SOUVENIR SHEET OF ONE
$4




ANTIGUA

Sugar-Cane Railway
1981

25C

50C

90c

$3

SOUVENIR SHEET OF ONE
$2.50




ANTIGUA

Definitive Stamps of 1976 Overprinted "INDEPENDENCE 1981"

1981

6C

10c

20c

25¢C

35C

50C

75C

$1

$2.50

$5

$10




ANTIGUA

Pablo Picasso
1981

10c

50C

90c

$4

Three Musicians

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Royal Wedding
Perforated 14
1981

25¢C

50C

$4

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5

Perforated 12, Changed Colors

25C

50C

$4




ANTIGUA

Royal Wedding
Booklet Pane
1981

PANE OF ONE
$5




ANTIGUA

Girl Guides, 50th Anniversary
1981

10c

50C

90C

$2.50

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Independence
1981

10c

50c

90C

$2.50

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Christmas
1981

8C

30C

$1

$3

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

International Year of The Disabled
1981

10c

50Cc

90C

$2

SOUVENIR SHEET OF ONE
$4




ANTIGUA

World Cup Soccer
Perforated 14
1982

10c 50C

90C $4

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

World Cup Soccer
Perforated 12, Changed Colors
1982

10c 50C

90C $4




ANTIGUA

Opening of Coolidge International Airport
1982

10c

50C 90C

$2.50

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Charles Darwin's Death Centenary
1982

10c 90C

50C $3

Caribbean Monk Seals

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Princess Diana
1982

90C $1 $4

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Scouting Year
1982

10c

50C

90C

$2.20

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Princess Diana Issue
Overprinted in Two Lines "Royal Baby/21.6.82"
1982

90cC $1 $4

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

George Washington's 250th Birth Anniversary
Franklin D. Roosevelt's Birth Centenary

1982

10c

25¢C

45C

60C

$1

$3

George Washington

SOUVENIR SHEET OF ONE
$4




ANTIGUA

George Washington's 250th Birth Anniversary
Franklin D. Roosevelt's Birth Centenary
1982

Franklin D. Roosevelt

SOUVENIR SHEET OF ONE
$4




ANTIGUA

Christmas
Paintings by Raphael
1982

10c

30C

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5

$1

$4




ANTIGUA

500th Anniversary of the Birth of Raphael
1983

45C 50c

60C $4

Commonwealth Day
1983

25¢C 45C

60C $3




ANTIGUA

500th Anniversary of the Birth of Raphael
1983

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

World Communications Year
1983

15¢C 50C 60C

$3

Comsat Satellite

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Marine Life
1983

15¢ 50C 60C

$3

Unicorn Whale

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Fruit And Nut Definitives, Perforated 14

1983
1c 2c 3c
5C 10¢ 15¢
20c 25¢ 30¢
40c 45¢C 50C
60C $1 $2
$2.50 $5 $10




ANTIGUA

Fruit And Nut Definitives, Perforated 12% x 12, with 1985 Date Imprint

1985
1c 2c 3c
5C 10¢ 15¢
20c 25¢ 30¢
40c 45¢C 50C
60C $1 $2
$2.50 $5 $10




ANTIGUA

Manned Flight Bicentenary
1983

30C 50C 60C

$4

Graf Zeppelin

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Christmas
Paintings by Raphael
1983
45C 50C
60C $4

Methodist Church Anniversary
1983

15¢c 50C 60C

$3




ANTIGUA

Christmas
Painting by Raphael
1983

Detail From the Vision of Ezekiel

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

1984 Olympics, Los Angeles

1984

25C

50C

95C

$3

Volleyball

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Boats
1984

45C 50C 60C

$4

Man-of-War

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

19th U.P.U. Congress

Local Flowers
1984

15¢

50C

60C

$3

Crown of Thorns

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

U.S. Presidents

1984
10¢ 20c 30¢
40c 90c $1.10

$1.50

$2




ANTIGUA

150th Anniversary of the Abolition of Slavery
1984

40C

50C

60C

$3

Willoughby Bay

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Song Birds
1984

40C

50C

60C

$2

$3

Yellow-breasted Chat

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

AUSIPEX '84
1984

$1 $5

Boomerang

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Paintings by Correggio or Degas

1984
15¢ 25¢ 50C
60C 70c 90¢

$3

$4




ANTIGUA

1984

St. John The Baptist
By Correggio

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5

Folk Dancers
By Degas

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Royal Wedding Issue of 1981 Surcharged in Black
1984

$2 ON 25cCC $2 ON 50C $2 ON $4

Commonwealth Day Issue of 1983 Surcharged in Black

$2 ON 25C $2 ON 45C

$2 ON 60C $2 ON $3

Diana 21st Birthday Issue Surcharged in Gold

$2 ON 90C $2 ON $1 $2 ON $4




ANTIGUA

Royal Baby Issue Surcharged in Gold
1984

$2 ON 90C $2 ON $1 $2 ON $4

Royal Wedding Souvenir Sheet Surcharged in Black

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5 ON $5




ANTIGUA

Diana 21st Birthday Souvenir Sheet Surcharged in Gold
1984

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5 ON $5

Royal Baby Souvenir Sheet Surcharged in Gold

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5 ON $5




ANTIGUA

Christmas 1984
50th Anniversary of Donald Duck

1984
1c 2c 3c
4C 5C 10c

$1 $2 $5




ANTIGUA

Christmas 1984
50th Anniversary of Donald Duck
1984

Caribbean Cruise Holiday

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Christmas 1984
50th Anniversary of Donald Duck
1984

Donald on the Beach

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

20th Century Leaders

1984
JOHN F. KENNEDY WINSTON CHURCHILL MAHATMA GHANDI MAO TSE-TUNG
60C 60C 60C 60C
KENNEDY IN BERLIN CHURCHILL IN PARIS
$1 $1
GHANDI IN GREAT BRITAIN MAO IN PEKING
$1 $1

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Statue of Liberty Centennial
1985

25¢C 50C 90C

30C $1 $3

Port of New York

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Traditional Scenes
1985

15¢c

50C

60C

$3

Tainos Worshiping

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Invention of the Motorcycle Centennial
1985

10c

30C

60C

$4

Laverta Joda, 1975

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

John J. Audubon, 200th Anniversary of Birth
1985

90c $1

$1.50

$3

White Tailed Tropic Bird

SOUVENER SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Butterflies
1985

25¢C 60C 95C

$4

Caerois Gerdrudtus

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

40th Anniversary of the ICAO
1985

30C

90C

$1.50

$3

Twin Otter, Coolige Intenational Airport

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

850th Anniversary of the Birth of Maiomides
1985

$2

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

International Youth Year
1985

25C 50C 60C

$3

Youths, Flags

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Queen Mother, 85th Birthday

1985

90cC

ATTENDING CHURCH
$1

$1

$1.50

$2.50

$3

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Marine Life
1985

15¢C

45C

60C

$3

Acropora Palmata

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Johann Sebastian Bach
1985

25cC

50C

$1

$3

Portrait

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

75th Anniversary of Girl Guides
1985

15¢C

45C

60C

$3

Barn Swallow

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

State Visit of Queen Elizabeth I
1985

$1

60C

$4

Map of Antigua

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Disney Characters in Mark Twain's "Roughing It"

1985

25¢C

50 C

$1.10

$1.50

$2

Stagecoach on Kansas Plains

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Disney Characters in The Grimm Brothers "Spindle, Shuttle, and Needle"

1985

30cC

60 C

70Cc

$1

$3

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

40th Anniversary of The United Nations
1985

40C $1

$3

Marc Chagall

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




ANTIGUA

Christmas
1985

10c

25c

60C

$4

The Nativity by Antoniozzo Romano

SOUVENIR SHEET OF ONE
$5




